Проверочная работа.
1. Вычислите:
а) 4,35∙18                     
б) 6,25∙108                   
в) 126,385∙10               
г) 3,85∙24;                            
д) 4,75∙116;                         
е) 234,166∙100                     



3. Найдите значение выражения
90-16,2:9+0,08
40-23,2:8+0,07

4. Задача. Из 7,7м ткани сшили 7 платьев для кукол и 9 одинаковых полотенец. Сколько ткани пошло на одно полотенце, если на каждое платье потребовалось 0,65 м ткани?

5.  Округлите числа        0,834;  19,471;  6,352 и 0,08 до десятых.
                                     0,531; 12,467; 8,5452 и 0,009 до сотых
 

